

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÖZEL TÍEZREN A BELVÁROSI FŐUTCA FESZTIVÁLON

SÍLÉCPAD, KERÉKCSILÁR, FÜGGÖNY-MENNYASSZONYI RUHA, ÉS KONCERTEK

2014. május 23.

Tegnap kezdődött, de már közel tíezren vettek részt a Belvárosi Főutca Fesztiválon és a Miénk a Belváros Főutcája programsorozaton. Egész hétvégén koncertek, divatbemutatók, szórakoztató programok várják az érdeklődőket a Belváros számos pontján. Ma este 20:00-tól a Balkan Fanatik, 20:30-tól pedig Péterfy Bori és a Love Band zenél.

Május 22-24. között rendezzük meg az V. kerületben a „Belvárosi Főutca Fesztivált” és a „Miénk a Belváros Új Főutcája” programsorozatot, amely méltó lezárása, ünneplése a „Belváros Új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környéke rehabilitációja” európai uniós projektünknek.

A koncertek mellett számos érdekesség várja az érdeklődőket: sílécekből készült utcai pad, boroshordóból készült székek, biciklikerekből fabrikált csillár, függönyből készült mennyasszonyi ruhák.

A Belvárosi Főutca Fesztivál keretében minden nap zenei koncertek várják a Belvárosiakat az Erzsébet téren, a Március 15. téren, az Egyetem téren, a Szabadság téren valamint a Hild téren. **Ma este 20:00-tól az Erzsébet téren a Balkan Fanatik, 20:30-tól a Szabadság téren pedig Péterfy Bori és a Love Band zenél.** Szombat este a Napra, a Mrs. Coloumbo, az Intim Torna Illegál és egy digitális szomszédkonform köztéri buli, a csend-diszko vár mindenkit.

Ezen felül a „Miénk Belváros Főutcája” programsorozat keretében az Erzsébet téren kézműves biovásárral, gyerekeknek szóló KRESZ-versennyel, az Egyetem téren könyvbörzével, a Szabadság téren kerékpáros versenyekkel, a Március 15. téren Öko-Design bemutatóval, a Kristóf téren pedig óriáskirakóval várunk mindenkit.

Miénk a Belváros Főutcája részletes programok: http://belvarosujfoutcaja.hu/masodikutem/wp-content/uploads/2014/05/MBF_totem_Vvqv2.jpg

Belvárosi Főutca Fesztivál részletes programok: http://belvarosujfoutcaja.hu/masodikutem/wp-content/uploads/2014/05/BFF_A0_ujprogramv2.jpg

Kelt: Budapest, 2014. május 23.

SAJTÓKAPCSOLAT: Zalka Szilvia

E-mail: zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu

További információ a www.belvarosujfoutcaja.hu oldalo

Kedvezményezett:
BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság
1051 Budapest, Nádor u. 36.
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.